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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΣΤΑΣΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΣΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ
Την 18/04/2019 συστήθηκε η ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία με την επωνυμία «ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΥ Φ. - 
ΚΑΛΛΙΑ Ε.Ι. Ι.Κ.Ε.», το διακριτικό τίτλο «ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΥ - ΚΑΛΛΙΑ ΙΚΕ», με τα ακόλουθα στοιχεία: 
Αριθμός Γ.Ε.ΜΗ. 150183701000 
Κωδικός Αριθμός Καταχώρισης της σύστασης 150183701000 
Αριθμός Φορολογικού Μητρώου 801147243 
Αρμόδια Δ.Ο.Υ. ΧΟΛΑΡΓΟΥ(ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ,ΧΟΛΑΡΓΟΥ) 
Κ.Α.Δ. : [47737400] ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ (ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ), [47737405] 
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΡΑΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

Προσοχή: Υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με το νόμο (παρ. 12 άρθρου τρίτου ν. 4156/2013) 
«Για κάθε πράξη εκπροσώπησης ή διαχείρισης νομικού προσώπου ιδιωτικού δικαίου αρκεί η 
υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του νομικού προσώπου, το όνομα του και η περιγραφή 
της ιδιότητας του. Διατάξεις που προβλέπουν την υποχρεωτική ύπαρξη / χρήση εταιρικής 
σφραγίδας για την απόδειξη της εκπροσώπησης ή / και διαχείρισης των νομικών προσώπων 
ιδιωτικού δικαίου καταργούνται». 
Συνεπώς, απαίτηση για χρήση εταιρικής σφραγίδας από το νόμιμο εκπρόσωπο ως 
προϋπόθεση σε συναλλαγές της εταιρείας όπως πχ για παροχή ηλεκτρικού ρεύματος, 
παροχή τηλεφωνικών ή διαδικτυακών υπηρεσιών, άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού στο 
όνομα της εταιρείας είναι παράνομη. 

Πρόσβαση στην εγκύκλιο εφαρμογής των διατάξεων του Ν. 4156/2013 σχετικά με την 
ύπαρξη και χρήση εταιρικής σφραγίδας από τον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6ΑΩΓ465ΧΙ8-4ΣΘ 

Το καταστατικό της εταιρείας καταχωρίστηκε στο Γ.Ε.ΜΗ. και ακολουθεί την παρούσα, αποτελώντας 
αναπόσπαστο μέρος αυτής 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%91%CE%A9%CE%93465%CE%A7%CE%998-4%CE%A3%CE%98
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Στθν Ακινα, ςιμερα, τθν 15-04-2019, ςυςτινεται με το παρόν  Ιδιωτικι 

Κεφαλαιουχικι Εταιρία (Ι.Κ.Ε.), που διζπεται από τισ διατάξεισ των άρκρων 43 

επόμενα του Ν. 4072/12 ,  

ΚΑΣΑ΢ΣΑΣΙΚΟ 

 ΙΔΙΩΣΙΚΘ΢ ΚΕΦΑΛΑΙΟΤΧΙΚΘ΢ ΕΣΑΙΡΕΙΑ΢  

ΚΕΦΑΛΑΙΟ: 5000 € 

  

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Αϋ  

ΕΠΩΝΤΜΙΑ - ΕΔΡΑ - ΢ΚΟΠΟ΢ - ΔΙΑΡΚΕΙΑ -  ΢ΣΟΙΧΕΙΑ ΕΣΑΙΡΩΝ 

 

Άρκρο 1ο  

Επωνυμία  

1. Θ επωνυμία τθσ εταιρείασ είναι «ΗΘΣΟΠΟΥΛΟΥ Φ.– ΚΑΛΛΙΑ Ε.Ι.  ΙΚΕ» και ο 

διακριτικόσ τθσ τίτλοσ «ΗΘΣΟΠΟΥΛΟΥ – ΚΑΛΛΙΑ ΙΚΕ».   

 

Άρκρο 2ο 

Ζδρα 

1. Ζδρα τθσ εταιρείασ ορίηεται ο Διμοσ Χολαργοφ επι τθσ οδοφ Ευτζρπθσ  αρ. 50  

2. Θ εταιρεία, με απλι απόφαςθ του διαχειριςτι, μπορεί να μεταφζρει τα γραφεία 

τθσ ςε άλλθ διεφκυνςθ.  

Άρκρο 3ο 

Διάρκεια 

1. Θ διάρκεια τθσ εταιρείασ ορίηεται ςε είκοςι  (20) χρόνια από τθν θμζρα 

καταχϊρθςθσ ςτο ΓΕΜΘ τθσ ιδρυτικισ Πράξθσ και του καταςτατικοφ τθσ. 

Άρκρο 4ο 

΢κοπόσ 

Σκοπόσ τθσ εταιρείασ είναι: 

α) Θ εκμετάλλευςθ και εμπορία φαρμακευτικων ειδϊν (Φαρμακείο). 

Β) Θ εμπορία παραφαρμακευτικϊν ειδϊν. Θ ανωτζρω απαρίκμθςθ των ςκοπϊν τθσ εταιρείασ, είναι ενδεικτικι 

και όχι περιοριςτικι. 

Για τθν επίτευξθ του εταιρικοφ ςκοποφ θ εταιρεία μπορεί να ιδρφει 

υποκαταςτιματα εντόσ ι και εκτόσ τθσ Ελλάδοσ, κακϊσ και να μεταφζρει τθν ζδρα 

τθσ εταιρείασ ςε άλλο εκτόσ Ελλάδοσ κράτοσ του Ευρωπαϊκοφ Οικονομικοφ Χϊρου. 
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Άρκρο 5ο 

΢τοιχεία Εταίρων 

Εταίροι τθσ Εταιρείασ είναι οι: 

Ηθςοποφλου Φωτεινι του Ιωάννθ και τθσ Μαρίασ κάτοικοσ Χολαργοφ επί τθσ οδοφ 

Υμθττοφ αρ.41, κάτοχοσ Δ.Α.Τ AN 562336 και Α.Φ.Μ 044200787, θλεκτρονικι 

διεφκυνςθ (e-mail) efizis@hotmail.gr, υπθκοότθτασ Ελλθνικι  

Καλλία Ελζνθ Ιωάννα του Παναγιϊτθ και τθσ Φωτεινισ κάτοικοσ Χολαργοφ επί τθσ 

οδοφ Υμθττοφ αρ 49., κάτοχοσ Δ.Α.Τ. ΑΜ 125197 και Α.Φ.Μ.135495277, 

ηλεκηπονική διεύθςνζη (e-mail) ileniakal@gmail.com, ςπηκοόηηηαρ Ελληνική  

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Βϋ 

ΕΣΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΕΣΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙΔΙΑ 

Άρκρο 6ο 

Εταιρικά Μερίδια – Ειςφορζσ Εταίρων 

Το κεφάλαιο τθσ εταιρείασ είναι πζντε χιλιάδεσ ευρϊ (5000€) και διαιρείται ςε 

πεντακόςια (500) εταιρικά μερίδια, που το κακζνα ζχει ονομαςτικι αξία δζκα ευρϊ 

(10€).  

Το κεφάλαιο ςυνίςταται αποκλειςτικά και ςτο ςφνολό του από κεφαλαιουχικζσ 

ειςφορζσ. Επομζνωσ θ ςυνολικι αξία των κεφαλαιουχικϊν ειςφορϊν είναι πεντε 

χιλιάδεσ  ευρϊ (5.000,00€), ενϊ δεν υπάρχουν ειςφορζσ εξωκεφαλαιακζσ ι 

εγγυθτικζσ. 

Οι κεθαλαιακέρ ειζθοπέρ ηων εηαίπων, αξίαρ 5.000,00 εςπώ, πος ανηιζηοισούν ζε 

(500) εηαιπικά μεπίδια, ονομαζηικήρ αξίαρ (10) εςπώ έκαζηο, καλύθθηκαν ωρ 

καηωηέπω: 

1. Ο εηαίπορ Ζηζοπούλος Φωηεινή ηος Ιωάννη και ηηρ Μαπίαρ κάηοικορ Φολαπγού

επί ηηρ οδού Υμηηηού απ.41, κάηοσορ Δ.Α.Τ AN 562336 και Α.Φ.Μ 044200787, 

ηλεκηπονική διεύθςνζη (e-mail) efizis@hotmail.gr, ςπηκοόηηηαρ Ελληνική καηέβαλε 

ποζό 1.000,00 εςπώ μεηπηηά ζηο ηαμείο ηηρ εηαιπίαρ και έλαβε 100 εηαιπικά μεπίδια, 

που αντιςτοιχοφν ςε ποςοςτό ςυμμετοχισ 20% ςτο κεφάλαιο τθσ εταιρείασ. 

2. Ο εηαίπορ Καλλία Ελένη Ιωάννα ηος Παναγιώηη και ηηρ Φωηεινήρ κάηοικορ
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Φολαπγού επί ηηρ οδού Υμηηηού απ 49., κάηοσορ Δ.Α.Τ. ΑM125197 και Α.Φ.Μ 

135495277, ηλεκηπονική διεύθςνζη (e-mail) ileniakal@gmail.com, ςπηκοόηηηαρ 

Ελληνική καηέβαλε ποζό 4.000,00 εςπώ μεηπηηά ζηο ηαμείο ηηρ εηαιπίαρ και έλαβε 

400 εηαιπικά μεπίδια, πος αντιςτοιχοφν ςε ποςοςτό ςυμμετοχισ 80% ςτο κεφάλαιο 

τθσεταιρείασ. 

Άρκρο 7ο   

Μεταβίβαςθ εν ηωι εταιρικϊν μεριδίων 

Θ μεταβίβαςθ των εταιρικϊν μεριδίων εν ηωι γίνεται εγγράφωσ και 

επάγεται αποτελζςματα ωσ προσ τθν εταιρεία και τουσ εταίρουσ από τθ 

γνωςτοποίθςθ ςε αυτι τθσ μεταβίβαςθσ. Θ γνωςτοποίθςθ αυτι είναι ζγγραφθ και 

υπογράφεται από τον μεταβιβάηοντα και τον αποκτϊντα. Θ κοινοποίθςθ του 

εγγράφου γνωςτοποίθςθσ ςτθν εταιρεία μπορεί να γίνει και με θλεκτρονικό 

ταχυδρομείο (e−mail). Ωσ προσ τουσ τρίτουσ θ μεταβίβαςθ κεωρείται ότι ζγινε από 

τθν καταχϊριςθ ςτο βιβλίο των εταίρων. 

Σε περίπτωςθ που μια μερίδα ςυμμετοχισ περιζλκει ςε περιςςότερουσ από 

ζναν, αυτι δεν διαιρείται. Οι ςυγκφριοι είναι υποχρεωμζνοι να υποδείξουν κοινό 

εκπρόςωπο για τισ ςχζςεισ τουσ με τθν εταιρεία.  

Κάκε νζοσ εταίροσ για να ςυμμετζχει ςτθν εταιρεία πρζπει να αποδεχκεί το 

καταςτατικό αυτό και τισ τροποποιιςεισ του, αν ζχουν γίνει, κακϊσ επίςθσ και τισ 

αποφάςεισ των εταίρων και του διαχειριςτι. 

Άρκρο 8ο    

Μεταβίβαςθ αιτία κανάτου  

Σε περίπτωςθ μεταβίβαςθσ του εταιρικοφ μεριδίου "αιτία κανάτου" οι 

λοιποί εταίροι κα εξαγοράηουν το εταιρικό μερίδιο του κανόντοσ ςτθν πραγματικι 

αξία του προςδιοριηομζνθ από το αρμόδιο Δικαςτιριο. Κατά τα λοιπά ιςχφουν οι 

διατάξεισ του άρκρου 85 του Ν. 4072/2012Ν.  
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γϋ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙ΢Θ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟ΢ΩΠΘ΢Θ ΣΘ΢ ΕΣΑΙΡΙΑ΢ 

Άρκρο 9ο   

Οριςμόσ διαχειριςτι -  Διάρκεια διαχείριςθσ  -  Αμοιβι 

1. Θ διαχείριςθ και εκπροςϊπθςθ τθσ εταιρίασ ανατίκεται με το παρόν και για όλθ

τθ διάρκειά τθσ ςτθν Καλλία Ελζνθ - Ιωάννα ηος Παναγιώηη  και ηηρ Φωηεινήρ 

κάηοικορ Φολαπγού επί ηηρ οδού Υμηηηού απ.49, κάτοχοσ Δ.Α.Τ. ΑM125197 και 

Α.Φ.Μ 135495277,  θ οποία κα εκπροςωπεί νόμιμα τθν εταιρία και κα ενεργεί κάκε 

πράξθ διαχείριςθσ και διάκεςθσ ςε κάκε περίπτωςθ αναγόμενθ ςτο ςκοπό τθσ 

εταιρίασ, υπογράφων κάτω από τθν εταιρικι επωνυμία. Ενδεικτικά ο διαχειριςτισ 

εκπροςωπεί τθν εταιρία ςτθν Ελλάδα ι το Εξωτερικό ενϊπιον Δθμοςίων, Δθμοτικϊν, 

Κοινοτικϊν και άλλων Αρχϊν, φυςικϊν ι νομικϊν προςϊπων δθμοςίου ι ιδιωτικοφ 

δικαίου, Διεκνϊν Οργανιςμϊν και των οργάνων τουσ, κακϊσ και ενϊπιον 

οποιουδιποτε Ελλθνικοφ ι Διεκνοφσ Δικαςτθρίου ι Δικαςτικισ Αρχισ 

οποιουδιποτε βακμοφ και δικαιοδοςίασ, αναλαμβάνει χριματα, αξιόγραφα, 

μερίςματα, αποδείξεισ και τοκομερίδια, ειςπράττει χριματα, εκδίδει, αποδζχεται, 

οπιςκογραφεί και τριτεγγυάται ςυναλλαγματικζσ, γραμμάτια εισ διαταγιν και 

επιταγζσ, παραλαμβάνει, οπιςκογραφεί και εκχωρεί φορτωτικζσ, αποκετιρια και 

ενεχυρόγραφα, ςυνάπτει φορτωτικζσ, αποκετιρια και ενεχυρόγραφα, ςυνάπτει 

κάκε είδουσ ςυμβάςεισ με Αςφαλιςτικοφσ Οργανιςμοφσ (Ιδιωτικοφσ και Δθμόςιουσ), 

με Τράπεηεσ και με οποιοδιποτε φυςικό ι νομικό πρόςωπο, παρζχει και λαμβάνει 

δάνεια, ανοίγει πιςτϊςεισ, εκδίδει εγγυθτικζσ επιςτολζσ, διορίηει πλθρεξουςίουσ 

δικθγόρουσ και γενικά ενεργεί κάκε πράξθ εκπροςϊπθςθσ, διαχείριςθσ ι διάκεςθσ 

που εξυπθρετεί το ςκοπό τθσ εταιρικισ επιχείρθςθσ. Ο διαχειριςτισ είναι και Ταμίασ 

τθσ εταιρίασ και δικαιοφται να ειςπράττει για λογαριαςμό τθσ εταιρίασ από 

οποιοδιποτε φυςικό ι νομικό πρόςωπο Δθμοςίου ι Ιδιωτικοφ Δικαίου, Δθμόςιο 

Ταμείο, Οργανιςμό, τράπεηα κλπ. οποιουδιποτε φψουσ χρθματικά ποςά, να 

παραλαμβάνει πράγματα και να χορθγεί τισ ςχετικζσ αποδείξεισ και εξοφλιςεισ. 

2. Πράξεισ του διαχειριςτι, ακόμα και αν είναι εκτόσ του εταιρικοφ ςκοποφ,

δεςμεφουν τθν εταιρία απζναντι ςτουσ τρίτουσ, εκτόσ και αν θ εταιρία αποδείξει ότι 
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ο τρίτοσ εγνϊριηε τθν υπζρβαςθ του εταιρικοφ ςκοποφ ι ϊφειλε να τθν γνωρίηει. 

Δεν ςυνιςτά απόδειξθ μόνθ θ τιρθςθ των διατυπϊςεων δθμοςιότθτασ ωσ προσ το 

καταςτατικό ι τισ τροποποιιςεισ του.  

3. Θ διαχείριςθ που ανατζκθκε με το παρόν καταςτατικό ανακαλείται με απόφαςθ 

των εταίρων που λαμβάνεται με τθν πλειοψθφία του ςυνολικοφ αρικμοφ των 

εταιρικϊν μεριδίων είτε με απόφαςθ του Δικαςτθρίου ςφμφωνα με τα οριηόμενα 

ςτα άρκρα 59- 61 του Ν. 4072/2012.  

4. Αν ανακλθκεί ι πεκάνει ι παραιτθκεί ι εκπζςει για οποιοδιποτε λόγο από τθ 

διαχείριςθ ο διαχειριςτισ, θ ςυνζλευςθ αποφαςίηει για τθν αναπλιρωςθ του.  

5. Ο διοριςμόσ, θ ανάκλθςθ και θ αντικατάςταςθ του διαχειριςτι υπόκεινται ςε 

δθμοςιότθτα ςτο ΓΕΜΘ ςφμφωνα με το νόμο. 

6. Ο διαχειριςτισ μπορεί να ανακζτει όλεσ ι μερικζσ από τισ πράξεισ διαχείριςθσ με 

ςυμβολαιογραφικό πλθρεξοφςιο ι με απλό πλθρεξοφςιο με κεωρθμζνο το γνιςιο 

τθσ υπογραφισ του από Δθμόςια αρχι, ςε άλλο πρόςωπο, εταίρο ι μθ εταίρο, 

προςδιορίηοντασ και το χρόνο ιςχφοσ και τον τρόπο παφςεωσ τθσ πλθρεξουςιότθτασ. 

Άρκρο 10ο   

΢υνζλευςθ των εταίρων 

1. Οι αποφάςεισ των εταίρων λαμβάνονται ςε ςυνζλευςθ εκτόσ αν είναι ομόφωνεσ 

οπότε μποροφν να λαμβάνονται εγγράφωσ χωρίσ ςυνζλευςθ. Οι υπογραφζσ των 

εταίρων μποροφν να αντικακίςτανται με ανταλλαγι μθνυμάτων με θλεκτρονικό 

ταχυδρομείο ( e-mail). Tα παραπάνω πρακτικά καταχωρίηονται ςτο βιβλίο 

πρακτικϊν που τθρείται κατά το άρκρο 66 του Ν.4072/2012. 

2. Θ ςυνζλευςθ ςυγκαλείται από τον διαχειριςτι.- Οι εταίροι προςκαλοφνται οκτϊ 

(8) τουλάχιςτον θμζρεσ πριν από τθ ςυνζλευςθ, με ζγγραφθ πρόςκλθςθ ι μζςω 

θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου (e-mail), θ οποία ςθμειϊνεται ςτο βιβλίο τθσ εταιρίασ 

που προβλζπεται ςτο άρκρο 66 του Ν. 4072/2012. Στθν πρόςκλθςθ πρζπει να 

αναγράφεται θ θμζρα, θ ϊρα και ο τόποσ τθσ ςυνζλευςθσ και τα κζματα που κα 

ςυηθτθκοφν.- 
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3. Θ ςυνζλευςθ ςυγκαλείται υποχρεωτικά μία φορά το χρόνο και μζςα ςε τζςςερισ 

(4) μινεσ από τθ λιξθ τθσ εταιρικισ χριςθσ.  

4. Aν ςυμφωνοφν όλοι οι εταίροι, μποροφν να ςυνεδριάςουν ςε ςυνζλευςθ ακόμα 

και αν δεν τθρικθκαν οι διατυπϊςεισ τθσ παρ. 2 του παρόντοσ άρκρου (κακολικι 

ςυνζλευςθ).  

Άρκρο 11ο   

Δικαίωμα ψιφου 

Κάκε εταίροσ ζχει δικαίωμα μιασ τουλάχιςτον ψιφου ςτθ ςυνζλευςθ. Αν ζχει 

περιςςότερα εταιρικά μερίδια, ο αρικμόσ των ψιφων είναι ανάλογοσ με τον αρικμό 

αυτϊν. Το δικαίωμα ψιφου δεν μπορεί να αςκθκεί από εταίρο, διαχειριςτι ι μθ,  

αν πρόκειται για αποφάςεισ που αφοροφν τον οριςμό ειδικοφ εκπροςϊπου για 

διεξαγωγι δίκθσ εναντίον του ι ςτθν απαλλαγι του από τθν ευκφνθ ςφμφωνα με τθ 

διάταξθ του άρκρου 67 παρ. 2 & 4 του 4072/2012. 

Άρκρο 12  

    Λιψθ αποφάςεων 

Οι αποφάςεισ τθσ ςυνζλευςθσ των εταίρων λαμβάνονται με τθν απόλυτθ 

πλειοψθφία του ςυνολικοφ αρικμοφ των εταιρικϊν μεριδίων, εκτόσ αν άλλωσ 

ορίηεται ςτο παρόν καταςτατικό ι ςτο νόμο. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δϋ 

ΕΣΘ΢ΙΕ΢ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕ΢ ΚΑΣΑ΢ΣΑ΢ΕΙ΢ ΔΙΑΝΟΜΘ ΚΕΡΔΩΝ – ΕΛΕΓΧΟ΢   

Άρκρο 13ο   

Ετιςιεσ οικονομικζσ καταςτάςεισ  

1. Μία φορά το χρόνο ςτο τζλοσ τθσ εταιρικισ χριςθσ, ο διαχειριςτισ τθσ εταιρίασ 

υποχρεοφνται να ςυντάςςει απογραφι όλων των ςτοιχείων του ενεργθτικοφ και του 

πακθτικοφ τθσ με λεπτομερι περιγραφι του κάκε ςτοιχείου.- Οι ετιςιεσ οικονομικζσ 

καταςτάςεισ τθσ εταιρίασ καταρτίηονται από τον διαχειριςτι τθσ με βάςθ τθν 

απογραφι αυτι.- 
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2. Για τθν κατάρτιςθ των ετιςιων οικονομικϊν καταςτάςεων, εφαρμόηονται 

αναλόγωσ οι διατάξεισ των άρκρων 42, 42 Α, 42Β ,42Γ, 42Δ, 42Ε, 43, 43Α και 43Γ του 

κωδικοποιθμζνου Νόμου 2190/1920 όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει.- 

3. Οι ετιςιεσ οικονομικζσ καταςτάςεισ (ιςολογιςμόσ, αποτελζςματα χριςεωσ, 

πίνακασ διακζςεωσ αποτελεςμάτων και παράρτθμα) και οι ςχετικζσ εκκζςεισ των 

διαχειριςτϊν και ελεγκτϊν τθσ εταιρίασ, υποβάλλονται, με επιμζλεια του 

διαχειριςτι, ςτισ διατυπϊςεισ δθμοςιότθτασ ςτο ΓΕΜΘ και ςτθν ιςτοςελίδα τθσ 

εταιρίασ.  

Άρθρο 14ο  

Ισολογισμός 

1. Με βάςθ τθν απογραφι κατά το προθγοφμενο άρκρο καταρτίηεται από τον  

διαχειριςτι ο ιςολογιςμόσ, ςτον οποίο πρζπει να φαίνεται με ςαφινεια θ αλθκινι 

οικονομικι κατάςταςθ τθσ εταιρίασ.-2. Τον ιςολογιςμό ςυνοδεφει και λεπτομερισ 

ανάλυςθ του λογαριαςμοφ "κερδϊν και ηθμιϊν". 

Άρκρο 15ο  

      Σιρθςθ βιβλίων 

Ο διαχειριςτισ οφείλει να τθρεί: (α) βιβλίο εταίρων ςτο οποίο καταχωρίηει τα 

ονόματα των εταίρων, τθ διεφκυνςι τουσ, τον αρικμό των μεριδίων που κατζχει 

κάκε εταίροσ, το είδοσ τθσ ειςφοράσ που εκπροςωποφν τα μερίδια, τθ χρονολογία 

κτιςεωσ και μεταβίβαςθσ ι επιβάρυνςθσ αυτϊν και τα ειδικά δικαιϊματα που 

παρζχει το καταςτατικό ςτουσ εταίρουσ και (β) ενιαίο βιβλίο πρακτικϊν αποφάςεων 

των εταίρων και αποφάςεων τθσ διαχείριςθσ. Στο τελευταίο αυτό βιβλίο 

καταχωρίηονται όλεσ οι αποφάςεισ των εταίρων και οι αποφάςεισ τθσ διαχείριςθσ 

που λαμβάνονται από περιςςότερουσ διαχειριςτζσ και δεν αφοροφν κζματα 

τρζχουςασ διαχείριςθσ ι, ανεξάρτθτα από τον αρικμό των διαχειριςτϊν, ςυνιςτοφν 

πράξεισ καταχωριςτζεσ ςτο Γ.Ε.ΜΘ. 

Άρκρο 16ο 

Ζλεγχοσ 

Για τον ζλεγχο των οικονομικϊν καταςτάςεων τθσ εταιρείασ 

εφαρμόηονται αναλόγωσ οι διατάξεισ των άρκρων 36, 36α, 37 και 38,  
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κακϊσ και τθσ παρ. 4 του άρκρου 43α του κ.ν. 2190/1920. Οι ελεγκτζσ 

ορίηονται από τον/τουσ εταίρουσ και ο διοριςμόσ τουσ καταχωρίηεται 

ςτο Γ.Ε.ΜΘ.    

Άρθρο 17ο 

       Διανομή κερδών 

1. Ο εταίροσ/ροι ζχουν δικαίωμα ςτα κακαρά κζρδθ που προκφπτουν από τον 

ετιςιο ιςολογιςμό και, αντίςτοιχα, υποχρζωςθ για τισ ηθμιζσ, ανάλογα με το 

ποςοςτό ςυμμετοχισ τουσ ςτθν εταιρία.- 

2. Για τθν ζγκριςθ των ετιςιων οικονομικϊν καταςτάςεων και τθ διανομι κερδϊν 

απαιτείται απόφαςθ του εταίρου/ρων. Κάκε ζτοσ και πριν από κάκε διανομι 

κερδϊν πρζπει να κρατείται τουλάχιςτον το ζνα εικοςτό (1/20) των κακαρϊν 

κερδϊν, για ςχθματιςμό τακτικοφ αποκεματικοφ. Το αποκεματικό αυτό μπορεί 

μόνο να κεφαλαιοποιείται ι να ςυμψθφίηεται με ηθμίεσ. Πρόςκετα αποκεματικά 

μποροφν να αποφαςίηονται από τον εταίρο/ρουσ. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Εϋ  

ΛΤ΢Θ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙ΢Θ  

Άρκρο 18ο  

Λφςθ τθσ Εταιρίασ  

1. Θ  εταιρεία λφεται: (α) οποτεδιποτε με απόφαςθ του εταίρου/ρων (β) όταν 

παρζλκει ο οριςμζνοσ χρόνοσ διάρκειασ, εκτόσ αν ο χρόνοσ αυτόσ παρατακεί πριν 

λιξει με απόφαςθ του εταίρου/ρων, (γ) αν κθρυχκεί θ εταιρεία ςε πτϊχευςθ, και 

(δ) ςε άλλεσ περιπτϊςεισ που προβλζπει ο νόμοσ . 

2. Θ λφςθ τθσ εταιρείασ, αν δεν οφείλεται ςτθν πάροδο του χρόνου διάρκειασ, 

καταχωρίηεται ςτο Γ.Ε.ΜΘ. με μζριμνα του εκκακαριςτι. 

 

Άρθρο 19ο 

Εκκαθάριση 

1. Όταν λυκεί θ εταιρεία για οποιονδιποτε λόγο, εκτόσ από τθν κιρυξι τθσ ςε 

κατάςταςθ πτϊχευςθσ, ακολουκεί το ςτάδιο τθσ εκκακάριςθσ. Μζχρι να τελειϊςει θ 

εκκακάριςθ και θ διανομι, θ εταιρεία κεωρείται ότι εξακολουκεί να υπάρχει και 
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ςτθν επωνυμία τθσ γράφονται οι λζξεισ "υπό εκκακάριςθ".-                                            

2. Θ κατά το ςτάδιο τθσ εκκακάριςθσ εξουςία των οργάνων τθσ εταιρίασ 

περιορίηεται ςτισ αναγκαίεσ πράξεισ για τθν εκκακάριςθ τθσ εταιρικισ περιουςίασ ι 

και άλλεσ πράξεισ εφόςον με αυτζσ εξυπθρετοφνται θ εκκακάριςθ και  το ςυμφζρον 

τθσ εταιρίασ. 3. Θ εκκακάριςθ γίνεται από τον διαχειριςτι ι τουσ διαχειριςτζσ, εκτόσ 

και εάν αποφαςίςει αλλιϊσ θ ςυνζλευςθ των εταίρων.4. Οι διατάξεισ του παρόντοσ 

για τθ διαχείριςθ εφαρμόηονται ανάλογα και ςτθν εκκακάριςθ, εφόςον δεν 

τροποποιοφνται από τα πιο κάτω άρκρα του παρόντοσ.- 

Άρκρο 20ο  

Εργαςίεσ εκκακάριςθσ  

1. Με τθν ζναρξθ τθσ εκκακάριςθσ ο εκκακαριςτισ υποχρεοφται να ενεργιςει 

απογραφι των περιουςιακϊν ςτοιχείων και των υποχρεϊςεων τθσ εταιρείασ και να 

καταρτίςει οικονομικζσ καταςτάςεισ τζλουσ χριςεωσ, οι οποίεσ εγκρίνονται με 

απόφαςθ του εταίρου. Εφόςον θ εκκακάριςθ εξακολουκεί, ο εκκακαριςτισ 

υποχρεοφται να καταρτίηει ςτο τζλοσ κάκε ζτουσ οικονομικζσ καταςτάςεισ. 

2. Ο εκκακαριςτισ υποχρεοφται να περατϊςει αμελλθτί τισ εκκρεμείσ υποκζςεισ τθσ 

εταιρείασ, να εξοφλιςει τα χρζθ τθσ, να ειςπράξει τισ απαιτιςεισ τθσ και να 

μετατρζψει ςε χριμα τθν εταιρικι περιουςία. Κατά τθ ρευςτοποίθςθ των 

περιουςιακϊν ςτοιχείων τθσ εταιρείασ ο εκκακαριςτισ οφείλει να προτιμά τθν 

εκποίθςθ τθσ επιχείρθςθσ ωσ ςυνόλου, όπου τοφτο είναι εφικτό. 

3. Μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ εκκακάριςθσ, ο εκκακαριςτισ καταρτίηει οικονομικζσ 

καταςτάςεισ περάτωςθσ τθσ εκκακάριςθσ, τισ οποίεσ οι εταίροι καλοφνται να 

εγκρίνουν με απόφαςι τουσ. Με βάςθ τισ καταςτάςεισ αυτζσ ο εκκακαριςτισ 

διανζμει το προϊόν τθσ εκκακάριςθσ.  Ο εκκακαριςτισ μεριμνά για τθν καταχϊριςθ 

τθσ ολοκλιρωςθσ τθσ εκκακάριςθσ ςτο Γ.Ε.ΜΘ. 

 

Άρκρο 21ο  

Εταιρικι χριςθ  
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Θ εταιρικι χριςθ αρχίηει τθν πρϊτθ (1) Ιανουαρίου και λιγει ςτισ τριάντα μία (31) 

Δεκεμβρίου κάκε χρόνου. Εξαιρετικά θ πρϊτθ εταιρικι χριςθ αρχίηει από τθ νόμιμθ 

δθμοςίευςθ του παρόντοσ ςτο ΓΕΜΘ και λιγει τθν 31θ Δεκεμβρίου 2019. 

       ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ηϋ 

ΣΕΛΙΚΕ΢ ΔΙΑΣΑΞΕΙ΢  

Άρκρο 22ο   

1. Για κάκε άλλο κζμα, που δεν ρυκμίηεται από το παρόν Καταςτατικό, 

εφαρμόηονται οι διατάξεισ του Ν. 34072/2012, όπωσ ιςχφει ςιμερα. Οι ςυμφωνίεσ 

και οι όροι του παρόντοσ Καταςτατικοφ υπεριςχφουν των αντιςτοίχων ενδοτικοφ 

δικαίου διατάξεων του ωσ άνω νόμου, όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει, είναι 

ιςχυροί και υποχρεωτικοί για τον άνω εμφανιςκζντα και τουσ κακολικοφσ ι 

ειδικοφσ διαδόχουσ του, κακϊσ και για κάκε τρίτο, όλων αυτϊν δεςμευομζνων από 

τισ νόμιμεσ αποφάςεισ του μοναδικοφ εταίρου, που αςκεί τισ εξουςίεσ τθσ 

Συνζλευςισ των και του διαχειριςτι.  

2. Τα ζξοδα του παρόντοσ και κάκε ζξοδο απαραίτθτο για τθ ςφςταςθ τθσ εταιρίασ 

κα βαρφνει τθν περιουςία αυτισ.   

 

Αυτά ςυμφϊνθςαν, ςυνομολόγθςαν και ςυναποδζχκθκαν οι ςυμβαλλόμενοι 
1.ΗΘΣΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΘ του ΙΩΑΝΝΘ 

2. ΚΑΛΛΙΑ ΕΛΕΝΘ –ΙΩΑΝΝΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΘ 
οι οποίοι ςυνυπογράφουν το παρόν καταςτατικό ςτο Χολαργό ςιμερα, 
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